证券代码: 838296 证券简称: 威振股份

主办券商: 山西证券

## 广州威振印刷技术股份有限公司

## 关于取消公司 2023 年第一次临时股东大会拟迁址暨变更公司住所、 全称、证券简称及修订公司章程决议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

2023年2月1日,公司召开2023年第一次临时股东大会审议通过了《关 于公司拟迁址暨变更公司住所的议案》、《关于拟变更公司名称及证券简称的议 案》、《关于修订〈公司章程〉的议案》,具体如下:

1、将公司住所从广东省"广州市天河区东圃圃兴路广州化工城 E座 311 房" 迁至辽宁省"沈阳市皇姑区黄河南大街51号19层",并更改公司的名称及证券 简称。公司全称拟由"广州威振印刷技术股份有限公司"变更为"辽宁国韵控股 股份有限公司",证券简称拟由"威振股份"变更为"国韵控股"。证券代码保持 不变。

2、因涉及到公司名称和注册地址的变更,相应修改公司章程:

## 威振股份《公司章程》修订对照表

《公司章程》(2022 年 4 月生效)	《公司章程》(2023 年 1 月修订)
广州威振印刷技术股份有限公司章程	<b>辽宁国韵控股股份有限公司</b> 章程
第一条 为维护广州威振印刷技术股份有限公司	第一条 为维护辽宁国韵控股股份有限公司 (以
(以下简称公司、股份有限公司)股东和债权人的合	下简称公司、股份有限公司)股东和债权人的合法权
法权益,规范公司的组织和行为,根据《中华人民共	益,规范公司的组织和行为,根据《中华人民共和国
和国公司法》(以下简称《公司法》)、《中华人民共和	公司法》(以下简称《公司法》)、《中华人民共和国证
国证券法》、《非上市公众公司监督管理办法》和其他	券法》、《非上市公众公司监督管理办法》和其他有关
有关规定,制定本章程。	规定,制定本章程。

第三条 公司注册名称:	<b>第三条</b> 公司注册名称:
中文名称:广州威振印刷技术股份有限公司	中文名称: <b>辽宁国韵控股股份有限公司</b>
第四条 公司住所:广州市天河区东圃圃兴路广	第四条 公司住所:沈阳市皇姑区黄河南大街 51
州化工城 E 座 311 房。	号 19 层。

上述议案通过股东大会审议后,公司积极向主管工商管理部门进行变更登记及修改章程的备案工作。经工商管理部门反馈,拟用名称不符合相关规定;同时,拟用地址的出租方租赁地址提供错误。经审慎决策,董事会提议取消 2023 年第一次临时股东大会关于拟迁址暨变更公司住所、全称、证券简称及修订公司章程的决议,并根据实际情况另行审议相关事项。

广州威振印刷技术股份有限公司 董事会 2023年6月21日